

РЕЗОНАНС

№ 26 | 1211

25 июня 2015

www.rezonans92.ru



И СНОВА ПОЖАР В КОЛЛЕКТИВНОМ САДУ, ЕСТЬ ЖЕРТВЫ

15

Признание



Винютики уржумца. Общее фото на память. Фото: Чиншева

Наша гордость и надежда!

В Нижней Туре состоялось чествование выпускников-медалистов

ЦЕРЕМОНИЯ награждения проходила в актовом зале администрации Нижнетуринского городского округа, где приветствовали выпускников общеобразовательных учреждений НТГО, награжденных медалью «За особые успехи в учении»

2

Православие

ПАЛОМНИКИ ИЗ НИЖНЕЙ ТУРЫ ПОСЕТИЛИ ВИСИМ

О проекте «Плывут по небу купола»

ПОЕЗДКА в Висим стала еще одним шагом на пути реализации православного проекта «Плывут по небу купола», который осуществляют коллективы воскресной школы храма во имя святого праведного Иоанна Митрополита Тобольского и Нижнетуринского детского дома.

Поселок Висим для знакомства ребят и педагогов выбран не случайно: очень живописный, имеющий старинные храмы, он в этом году отмечает свое 300-летие.

Дорога в Висим радовала глаз пышной зеленью, извилистыми речками, первозданной природой.

История, уходящая в далекое прошлое, напомнила о себе старинной Анатолие – Николаевской церковью, с которой нас познакомил священник отец Василий МАЙШЕВ. Конечно, храм ждет реставрации и ремонта. Освященный 125 лет назад, он и сегодня поражает своей основательностью и былой красотой. По деревянной винтовой лестнице поднялись в храм и очутились под сводами «куполов», снесенных в 1937 году. Только что закончилась служба, в полумраке горели свечи. Дети застыли в благоговейном молчании перед этой завораживающей стариной.

Отец Василий показал нам строящийся храм в честь равноапостольного князя Владимира – крестителя Руси, который возводит предприниматель, уроженец Висима В. ОГИБЕНИН в честь своего святого. В белоснежном храме идет внутренняя отделка, он еще закрыт. Но отец Василий и наш батюшка, сопровождавший ребят в поездке отец Игорь КИСЕЛЕВ, поднялись на ко-

локольню. Звон двенадцати колоколов огласил окрестность, разогнал дождевые облака и просветлил лица и души паломников.

Конечная точка нашей экскурсии по Висиму – небольшая церквушка, освященная в честь иконы Божией Матери «Державная». Здесь паломники смогли приложиться к иконе святителя Николая с частицей его мощей, заказать требы, жертвуя, кто сколько мог.

После обеда в местном кафе наш путь лежал на ферму, где выращивают лошадей алтайской породы, маралов, страусов, другую живность, где дети смогли проявить заботу о животных, полюбоваться ими.

Закончилась поездка краткой остановкой на границе Европа-Азия, где все сфотографировались на память.

Поездка получилась очень интересной и в духовном, и познавательном плане. Висим заворожил всех своей неповторимой красотой и множеством мест, где хочется побывать еще раз.

Н. КОРОБЕЙНИКОВА

Фото И. Смирновой



Участники православного проекта на святой земле Висима

Примите поздравления

ВПЕРЕД, ПРОДВИНУТОЕ ПЛЕМЯ!

МОЛОДОСТЬ мы вспоминаем не только как прекрасный период в жизни каждого из нас, но и как особое состояние души. Это всегда время надежд, открытий, амбициозных планов. А присущие молодому поколению восприимчивость ко всему новому и прогрессивному, стремление к совершенству, смелость и решительность всегда помогли ему реализовать свои лучшие способности, достичь поставленных целей.

Ежегодно сотни молодых нижнетуринцев становятся обладателями различных премий и наград, отличных аттестатов и красных дипломов, оканчивая школы и высшие, средне-специальные учебные заведения, побеждая в престижных конкурсах, спортивных состязаниях и достойно представляя родной округ на всех уровнях.

Мы, старшее поколение, гордимся нашей молодежью, высоко оцениваем ее интеллектуальный и творческий потенциал и приветствуем любые смелые инициативы. Ведь от вашей энергии зависит будущее Нижней Туры.

Вы молоды, все в ваших руках, и пусть все ваши мечты, надежды и начинания сбудутся!

С праздником, Днем молодежи!

Л. ТЮКИНА, глава НТГО,

С. МЕРЗЛЯКОВ, председатель Думы НТГО

Примите приглашение



В ПОСЛЕДНЮЮ июньскую неделю в Лесном проходит множество мероприятий, посвященных Дню молодежи.

Уже состоялась открытая городская комбинированная эстафета и ряд других спортивных соревнований, городской аниме-фестиваль, конкурсы рисунков на асфальте. **26 июня** пройдет традиционная акция поздравления новобранцев.

Непосредственно сам праздничный день, **27 июня**, начнется с соревнований по стритболу в рамках Всероссийского турнира «Оранжевый мяч» в **09:00** на баскетбольной площадке ФСЦ «Факел».

В **12:00** в Доме физкультуры – соревнования по парному волейболу.

В **12:00** в Парке культуры и отдыха начнется игровая семейная программа «Территория активного движения».

В **14:00** на площади Дома творчества и досуга «Юность» стартуют соревнования по велосипедному фигурному вождению.

С **16:00 до 18:00** на площади у «Юности» будет проходить рок-фестиваль «Рок против наркотиков». Праздник на площади у «Юности» продолжит концертная программа, которая завершится в **21:00**.

В **23:00** в двух учреждениях культуры – ДТД «Юность» и СКДЦ «Современник» – начнутся тематические дискотеки.

Добавим, что доброй традицией в Лесном стала совместная акция отдела по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа и Территориальной организации профсоюза по поздравлению самых юных лесничан, тех, кто родился в День молодежи.

Инф. ИАО администрации Лесного